



Cserkeszlő Községi Önkormányzat
Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottságának
2024. év február hó 15. napján megtartott nyilvános üléséről készült
TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZATOK MUTATÓJA

HATÁROZAT		
Ssz.	száma	pontos címe
1.	54/2024.(II.15.)	a jegyzőkönyv hitelesítő elfogadásáról
2.	55/2024.(II.15.)	a napirendek elfogadásáról
3.	56/2024.(II.15.)	döntés TOP-Plusz-2.1.1-21 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívás keretében strandfürdők energetikai célzatú fejlesztésére támogatási kérelem benyújtásáról
4.	57/2024.(II.15.)	Cserkeszlő Fürdő és Gyógyászati Központ részére kistehergépjármű vásárlására vonatkozó beszerzési eljárás megindításáról
5.	58/2024.(II.15.)	Erős Emberek Versenyéről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 2024. február 15-én megtartott, rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Varga Attila polgármester
Gyóllai László alpolgármester
Dr. Tóth Dániel jegyző
Pappné dr. Czakó Petra aljegyző

Molnár Zsolt bizottság elnöke
Horváth Attila
Gál Bertalan
bizottság tagjai

Meghívott vendégek a mellékelt jelenléti ív szerint

Molnár Zsolt bizottság elnöke: *(A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság ülését 15 óra 33 perckor megnyitotta.)*

Tisztelt Jelenlévők! Jó napot kívánok mindenkinek 2024. február 15-én, Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy 3-an vagyunk jelen, 2 képviselő és egy külső bizottsági tag. Igazoltan távol van Kovács Ákos és hiányzik Berezvai József képviselő úr. Ettől függetlenül határozatképesek vagyunk. Jelen van még Varga Attila polgármester úr, Gyóllai László alpolgármester úr és dr. Tóth Dániel jegyző úr. Hangfelvétel és jegyzőkönyv készül az ülésről. Jegyzőkönyvvezető Rafásné Molnár Judit. Felkérem akkor Horváth Attilát a jegyzőkönyv vezetésére. Aki elfogadja, kérem kézfelnnyújtással...

Echbauerné Kiss Katalin képviselő: Nem a vezetés, hitelesítés.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Nem azt mondtam?

Echbauerné Kiss Katalin képviselő: Nem, vezetést mondtál.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Akkor hitelesítőnek. Aki egyetért kézfelnnyújtással jelezze. Megállapítom, hogy mindenki egyetértett velem.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslattal és az alábbi határozatot hozta:

54/2024.(II.15.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata
- a jegyzőkönyv hitelesítő elfogadásáról.

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága jóváhagyja Horváth Attila bizottsági tagot a 2024. február 15-i, rendkívüli Pénzügyi-Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság ülésének jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben

Molnár Zsolt bizottság elnöke: 3 napirendi pontunk van. Aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. Megállapítom, hogy mindenki egyetértett velem.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett a napirendi javaslattal és az alábbi határozatot hozta:

55/2024.(II.15.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

- a napirendek elfogadásáról.

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága a 2024.02.15-i, rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirend:

- 1) **Döntés TOP-Plusz-2.1.1-21 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívás keretében strandfürdők energetikai célzatú fejlesztésére támogatási kérelem benyújtásáról**

Előadó: polgármester

- 2) **Kistehergépjármű beszerzése**

Előadó: intézményvezető

- 3) **Erős Emberek Versenye**

Előadó: polgármester

Erről értesül:

- Képviselő-testület tagjai – helyben
- Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben

=====

NAPIRENDEK MEGTÁRGYALÁSA

1. **Napirendi pont**

Döntés TOP-Plusz-2.1.1-21 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívás keretében strandfürdők energetikai célzatú fejlesztésére támogatási kérelem benyújtásáról

Előadó: polgármester

(Szóbeli előterjesztés)

Varga Attila polgármester: Tisztelt Bizottság! Egy rövid 30 napos határidőt kaptunk arra, hogy megpróbáljunk értelmesen elkölteni, amennyiben megnyerünk 334 millió forintot az önkormányzat által a fürdők fejlesztésére. Ezt ugye, ha jól tudom, ez ki lett küldve nektek. Nem tudom mennyire merültetek bele. Ne is menjünk végig rajta nagyon. Az nagyon lényeges, hogy amire itt a fürdőigazgatóval beszélgetve a 12. oldalon láthatjátok a 9-est, ami a helyi térségi jelentőségű

gyógyfürdők energetika célú fejlesztése, korszerűsítése. És abba az utolsó előtti bekezdésben van, hogy fotovoltaikus kiserőművek telepítése és bővítése az 50 kW - 500 kW- ugye, mert 500 kW a maximum-teljesítmény tartományban, valamint a rendszerhez illeszhető akkumulátoros villamosenergiatároló egységek beszerzése és telepítése. Ha emlékeztek tavaly mi ebben már futottunk egy kört, hogy ez mennyibe kerülne, az 500kW-os, 30% akkumulátor kapacitással. Ez olyan 450 millió forint, akkor most így mondom, mert 4 és 500 millió között mondták. 450 millió forint körül jött ki. Tehát ebből is látható, hogy nem elég a forrás maga arra, hogy ezt megvalósítsuk. Jelen pillanatban én a 334 millió forintnak, amennyiben megnyerjük nem látom más értelmes elköltési lehetőségét és kérném szépen, azt már előre mondom, hogy amennyiben egyetértetek ezzel a felhasználási móddal, azt jelzem előre, hogy ennek csak úgy lenne értelme, hogy ha az 500, a maximális 500kW, tehát 499 kW/h naperőművet, mert ez fotovoltaikus és ugye a foto a fény és a volt az meg volt, építenénk ki és megcélözva mondjuk egy 50%-os akkumulátoros tárolási kapacitással. Ami viszont már jó eséllyel elég sok pénzt megspórolna a fürdőnek, így a településnek. Valószínűleg ez olyan 6-700 millió forint körül lenne, ennek a, csak szólok előre a végleges ára. Ahhoz mondjuk először meg kell nyerni magát a pályázatot, amit még azt sem tudjuk kivel fogjuk megírni hirtelen, hogy úgy berobbant ez az egész, de majd megoldjuk. Szóval én arra kérem a bizottságot és majd a testületet is, hogy járuljatok hozzá, hogy beadjuk erre a pályázatot és mi a naperőművünknek a kiépítésére fogjuk megigényelni. Azt itt láthatjátok, itt más pontokban is, hogy itt van a gáz felhasználás, ami a metángáz és a többi. Az majd vagy jön vagy nem jön mellette vagy meg tudjuk oldani, vagy nem tudjuk megoldani, de mindenképpen erre be kellene nyújtani a pályázatot és akkor egy 500kW-osra kérni először egy indikatív árajánlatot. Nézzük meg, hogy mennyibe kerül nagyjából egy ilyen telepnek a létesítése és én azt mondom, hogy 50 %-os akkumulátor... 30% alatt, ha jól tudom nem is engedélyezik, tehát 30%-os akkumulátor kapacitás kell. Ha jól tudom ugye tavaly mondták, hogy 50kW fölött muszáj az akkumulátor, tehát nem is tudunk az akkumulátor telepítésétől eltekinteni, de akkor már, ahogy néztük 50 %-nál már elég nagy részét a fürdő áramszükségletének meg tudjuk termelni magunk. Jó? Erről van röviden szó. Lehet más ötlet is, majd fürdőigazgató úr lehet, hogy mond ide majd más ötletet is, hogy mire tudnánk 334 millió forintot elkölteni. A pályázatnak a kereteiről most én nem beszélnék. Elég sok furcsaság van ezzel kapcsolatban. Ugye ez az, amit beígérték, ez a 6 milliárd forintos, amiből lett 2,6 milliárd az egész vármegyére, de most ebbe ne menjünk bele. Esetleg, ha nem jutunk dűlőre senkivel sem, akkor majd esetleg beszélünk máshogy erről a pályázatról. Nem létszükség, tehát félreértés ne essék, tehát nem, viszont ezzel, ha kiépül és normálisan megcsináljuk, tehát valószínűleg ehhez hozzá kell tenni nem is kevés sajáterőt, hogy normálisan meg legyen csinálva, de akkor... Az is biztos, hogy nem létszükség. Tehát el kell dönteni majd azért a fejekbe, hogy ha kijön egy költségbecslés meg minden és ott lesz egy 600 milliós tétel, azt nekünk kell hozzátenni a 334 fölé. Sőt még a 334-ből biztos lejönnek a sallangok, mert ugye szeretik elkérni a közbeszerzők és a projektmenedzserek a maguk kis millióit, de hát végül is majdnem megdolgoznak érte, úgyszólván miért is ne adnánk oda és akkor mondom azt, hogy körülbelül... Tervezés, az sem lesz ingyen. Majd meglátjuk, hogy mennyi lesz a vége, de az biztos, hogy azt saját magunknak kell odaadni a többi. Beszéltünk erről, tavaly óta ezt beszéljük, itt van ennyi pénz, döntsétek el mi legyen vele.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Valóban beszéltük ezt is meg az alternatív megoldásait is, hogy a napelem park mellett lehetne-e mást a hővel való áramtermelést megcsinálni. Akkor ott van a gáz is, amiről beszéltük. Itt a kérdés felőlem az, hogy ha akkumulátoros tárolással oldjuk meg annak az akkumulátornak mennyi, hány év a kapacitása? Megéri-e? Mert ha azt cserélni...

Varga Attila polgármester: Nem erről van most szó. Nem tudjuk.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Nem tudjuk.

Varga Attila polgármester: Most arról van, hogy elkezdjük-e a pályázatot benyújtani?

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Azt mindenképpen kezdjük el, igen.

Varga Attila polgármester: Ez pénzbe fog kerülni, ennek vannak költségei, amit akkor is ki kell fizetni, ha végén nem nyerünk vagy nem adjuk be, vagy olyan összegek jönnek ki. Ezt mi most meg nem mondjuk neked, hogy mennyi az élettartama. Már beszélgettük, hogy hova, milyen felületekre lehet

elhelyezni. Ugye egyszer van a Jurta park melletti terület, ami ugye ott a karbantartása, mosás és a többi, ott elég egyszerűen meg lehetne oldani. Van a gyógyászatnak a teteje, statikussal meg kell nézetni, hogy rá lehet-e tenni. Van a Napsugárnak, ha jól emlékszem azt beszéltük annak a teteje, azt is statikussal meg kell nézni, hogy rátenni. Ezért ennek van súlya ilyen mennyiségben. Nem tudjuk még. Tehát erről most azért ne beszéljünk, most az, hogy benyújtsuk a pályázatot. Emlékeztek én mindig meg szoktam kérdezni, hogy benyújtsuk-e a pályázatot, álljuk-e azokat a költségeket, amelyeket mindenképpen ki kell fizetni akkor is, ha nem nyújtjuk és akkor is, ha nem nyerünk. Például tervezés és a többi.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó.

Varga Attila polgármester: Jó? Ennyi.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Képviselő urak?

Horváth Attila bizottsági tag: Én annyit tennék hozzá a dologhoz, hogy utána néztem ismét a dolgoknak, beszéltem olyannal, aki ilyen cégnél dolgozik. Úgy kell számolni, hogyha 500 kW-osat akarunk, akkor most jelen pillanatban 500-as az a méretű napelem/darab, amit szerelni tudnak vagy érdemes felszerelni. Tehát ez azt jelenti, hogy egy ekkora teljesítménynél ez 1000 darab napelem. Tehát akkora terület kell, ahova 1000 darab napelem fér el. A másik, hogy utána néznek annak is pontosan, hogy van a dolog meg ez folyamatban is van, mert elvileg ugye nekünk a fürdőnek nincsen az E.On fele meg sehova visszatáplálási lehetőségünk és abban az esetben nincs, valószínűleg nincs meghatározva, hogy mennyi akkumulátort kell hozzá telepíteni mivel, hogy az összes áramot felhasználjuk, nem táplálunk vissza. Tehát mi a teljes megtermelt kapacitást fel tudjuk használni. Még az is elképzelhető, hogy akkumulátor park sem szükséges hozzá, de tudjuk, hogy valamennyi akkor is kell.

Varga Attila polgármester: 30 % kötelező, ezt most mondom. Ezt tavaly, 30 %-ost muszáj. Hát hogyha, ami nálam vannak panelok nem biztos, hogy az, tehát 1200 körüli panel.

Horváth Attila bizottsági tag: 550, 540-es most a legnagyobb panel, ami van, de az méretben is nagyobb, mint az 500-as, már úgy érve, hogy felületileg ugyanakkora területet foglal le, mert a 400 körüliek a lakosságiak, 500 fölöttiek az ipari felhasználásúak, de az 500-as és 550-es között... Tehát nem ugyanakkora felületen nagyobb a teljesítmény, hanem ahogy nagyobb a teljesítmény nagyobb a felület is. Az 500-as az normál méret, de 1000 darabról van szó.

Varga Attila polgármester: Technikai dolog, szerintem ebbe most haladjunk.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó.

Gál Bertalan bizottsági tag: Menjen, szavazzunk.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó, akkor én javaslom azt, hogy indítsuk el, a döntésük legyen pozitív...

Varga Attila polgármester: Az előkészületi árakat pedig állja az önkormányzat, hogyha nem adjuk be.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e még valakinek kérdése, hozzászólni valója? Amennyiben nincs, akkor ki az, aki pozitívan áll hozzá és elindítsuk? Mindenki egyetértett vele.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

56/2024.(II.15.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

- Döntés TOP-Plusz-2.1.1-21 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívás keretében strandfürdők energetikai célzatú fejlesztésére támogatási kérelem benyújtásáról

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta a döntés TOP-Plusz-2.1.1-21 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívás keretében strandfürdők energetikai célzatú fejlesztésére támogatási kérelem benyújtásáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy a támogatási kérelem benyújtását javasolja elfogadásra a képviselő-testület elé a pályázati felhívás 2.1.1. fejezet 9. pontjában található célra az alábbiak szerint:

- Fotovoltaikus kiserőművek telepítése és bővítése az 50 kW – 499,99 kW teljesítmény tartományban, valamint a rendszerhez illeszthető akkumulátoros villamosenergiatároló egység beszerzése és telepítése.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
 - Képviselő-testület tagjai – helyben

2. Napirendi pont

Kistehergépjármű beszerzése

Előadó: intézményvezető

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Horváth Attila bizottsági tag: Tisztelt Bizottsági Tagok! Tisztelt Képviselők! A fürdőnek ugye két teherautója van a Volkswagen Transporter és egy Peugeot Partner, ami a Peugeot Partner jelenleg üzemképtelen állapotban van, a műszakija is lejárt. Gazdaságtalan a javítása. Jelen pillanatban csak a műszakra való felkészítés legalább 200.000 forintba kerülne, de az autó útközben állt le, indíthatatlan, tehát az még egy vezérlés vagy, ami problémája van az még több százezer forint. A költségvetésbe betervezésre került egy teljesen új kisteher autó vásárlása. Itt az előterjesztésben fel van írva a típusa. Ez egy Renault Express Van 1.3 benzin, 100 lóerős. Ez a puttonyos hasonló, mint a Peugeot Partner. Megnéztem, megnéztük, hogy milyen autók vagy milyen ilyen kaliberű autók vannak. Ez a legolcsóbban beszerezhető, ami benzines. Ennél, ami olcsóbb az dízel, de mivel mi rövidtávrá használjuk a dízelt egyáltalán nem javaslom, mert nem fogjuk győzni javíttatni, mert ezek a mostani dízelek, ezek az euró 6-osak, ezek nem arra vannak kitalálva, hogy a szállodánál beindítjuk, elvisszük a mosodába a mosni valót és 300 méter múlva leállítjuk. Tehát én azt kérném, hogy támogassátok azt, hogy elindítsuk ennek a beszerzési eljárását, ugyanis látjátok az ár miatt testületi határozat kell rá és ugye beszerzési eljárás köteles.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó. Bertalan?

Gál Bertalan bizottsági tag: Támogatom.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó, akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja? Megállapítom, hogy mindenki támogatja.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

57/2024.(II.15.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

- Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ részére kistehergépjármű vásárlására vonatkozó beszerzési eljárás megindításáról

Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta a Cserkeszőlő Fürdő és Gyógyászati Központ részére kistehergépjármű vásárlására vonatkozó beszerzési eljárás megindításáról szóló előterjesztést és akként határozott, hogy a fürdő részére Renault Express Van 1.3 TCE 100 benzin üzemű kistehergépjármű vásárlására vonatkozó beszerzési eljárás megindítását elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Erről értesül: - Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
- Képviselő-testület tagjai – helyben

3. Napirendi pont

Erős Emberek Versenye

Előadó: polgármester

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Varga Attila polgármester: Tisztelt Bizottság! Magyarország nagyon erős embere, Fekete László megkeresett a mellékelt ajánlattal bennünket. Szeretnék, hogyha partnerek lennénk ebben. Az itt leírtakat állják, ezért az 5 millió forintos támogatásért. Látható, hogy 3 ország versenyzői jönnek. 9-12 fő. Egy látványos 3,5 órát produkálnának. TV2, valamint a Spíler1, a TV2 lenne ott forgatni 1 órással később is felhasználható image filmet készítenének. Lenne 4 perc reklám és nem tudom még mi. Felmérték kint a helyzetet és arra én, ha belementek ebbe... Ez nincs benne a rendezvényekben, a rendezvénynek az össz díja, tehát ezt azért hoztuk be, ha azt mondja a bizottság és a képviselő-testület, hogy ezt szavazzuk meg, akkor szavazzuk meg, de akkor erre majd külön a pénzüggel átcsoportosítunk forrást. Vagy most beletesszük a rendezvényekbe és akkor majd később a rendezvényeknek a költségvetését, hogyha kell, akkor majd kipótoljuk. Ilyen szempontból ez lényegtelen, de ebben is dönteni kell. Akkor, hogyha azt mondjátok, hogy igen, május 4., amikor lesz a falunap, az megfelelő lenne nekik és pluszba még a Fekete Lászlónak, akkor mondtuk, hogy még akkor itt el kellene vállalni a zsűrizést, mert úgy is lesz megint főzőverseny és akkor azt is elvállalná. Legalább egyszer életében jól lakna.

Echbauerné Kiss Katalin képviselő: Szegény.

dr. Tóth Dániel jegyző: Az öreg?

Horváth Attila bizottsági tag: Igen.

Varga Attila polgármester: Az öreg. Úgyhogy megvendégtük egy 20 kiló rántott hússal az étterembe. Nagyon ízlett neki. Mindenki vele fényképezkedett, mindenki örült neki, hogy bement a fürdőbe. A fiúk azok showt csinálnának a fürdőbe, tehát bemennének, majd csak nem fognak megfagyni május 4-én, tehát ott is és ezeket a felvételeket bármikor, bárhol fel tudjuk használni. Amúgy most elmondanám az RTL Klubtól is kaptunk egy jó 12 perces filmet készítenének, ami szintén felhasználható egy jó ajánlat 1 millió forintért, amit leadnának és azt szerintem azt is meg fogjuk ragadni azt az alkalmat. Nos ez a helyzet ezzel. Tudunk rá költséget biztosítani, tehát azzal nincs gond. Azt kell eldönteni, hogy szeretnénk-e. 6 település vesz ebben részt, ebben a május, júniusban. Eddig 5 meg van. Ugye kétszer

rendezett már Fekete László itt, Cserkeszölőben illet és megkeresett bennünket, hogy mit szólnánk ahhoz, hogyha most lenne harmadjára is.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó, én támogatom.

Gál Bertalan bizottsági tag: Szintén.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Tagok?

Horváth Attila bizottsági tag: Én is.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Akkor szavazásra bocsátjuk. Ki az, aki támogatja?

Varga Attila polgármester: Azt döntsük még el, hogy akkor most, ami van a költségvetésbe, abból és akkor majd később, ha kell több hozzá megszavazzuk. Lehet most ez lenne a legegyszerűbb, ugye? Tehát most abból a rendezvényes keretből tennénk és én akkor mondom azt, hogy viszont akkor majd hozzá kell valószínűleg tenni a...

dr. Tóth Dániel jegyző: Csak aztán nehogy, hogyha folyamatban jönnek a szerződések, nehogy azért ne tudjam aláírni vagy ne tudjuk aláírni, mert elfogy a pénz és akkor...

Varga Attila polgármester: Vagy külön biztosítunk...

Czeczoné Kiss Nóra gazdaságvezető: Szerintem egyszerűbb most rögtön...

Varga Attila polgármester: Jó, akkor külön biztosítsunk rá.

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Akkor marad ez.

Varga Attila polgármester: Akkor átcsoportosít majd a pénzügy és akkor abból majd. Jó?

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Jó. Aki ezt így elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. Mindenki elfogadta.

A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

58/2024.(II.15.) sz. Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság határozata

- Erős Emberek Versenyéről.

Cserkeszölő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottsága megtárgyalta az Erős Emberek Versenyéről szóló előterjesztést és akként határozott, hogy az Erős Emberek Versenyének megrendezését elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság a rendezvény megtartásának 5 millió Ft-os költségét javasolja Cserkeszölő Községi Önkormányzat költségvetéséből, a költségek átcsoportosításával biztosítani.

Erről értesül:
- Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság tagjai – helyben
- Képviselő-testület tagjai – helyben

=====

Molnár Zsolt bizottság elnöke: Nincsen több napirendi pontunk, úgyhogy a nyílt ülést bezárom.

Varga Attila polgármester: Kérdés? Fürdőn kívül a résztvevőkhöz van-e?

Echbauerné Kiss Katalin képviselő: Nincs.

Varga Attila polgármester: Kérdés valakinek vagy mehetnek haza? Fürdő maradjon most a zárt ülésen is. Akkor a többiek viszont elmehetnek haza. Meg Nóri te maradsz még ugye, mert itt most pénzről is meg mindenről...

(A Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság ülését 15 óra 50 perckor bezárta.)

Kmf.



Molnár Zsolt
bizottság elnöke



Horváth Attila
bizottsági tag
jegyzőkönyv hitelesítő

JELENLÉTI ÍV

2024. február 15.

Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság rendkívüli ülése

Varga Attila polgármester

Gyóllai László alpolgármester

dr. Tóth Dániel jegyző.....

Pappné dr. Czakó Petra aljegyző

Molnár Zsolt

Berezvai József

Horváth Attila

Gál Bertalan

Kovács Ákos

Bizottság tagjai

Echbauerné Kiss Katalin képviselő

Mihácz Erika képviselő

Pénzügyi- Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság elnökétől

MEGHÍVÓ

*A Pénzügyi – Ügyrendi és Foglalkoztatási Bizottság 2024. február 15-én /csütörtökön/ 15,30 órakor **rendkívüli ülést tart**, melyre ezúton tisztelettel meghívom.*

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal – Házasságkötő terem*

Napirendi javaslat:

Nyílt ülés:

- 1) **Döntés TOP-Plusz-2.1.1-21 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívás keretében strandfürdők energetikai célzatú fejlesztésére támogatási kérelem benyújtásáról (szóbeli előterjesztés)**
Előadó: polgármester

Zárt ülés:

- 1) **Termál Étterem teraszbérleti ügye (szóbeli előterjesztés)**
Előadó: intézményvezető

Cserkeszölő, 2024. február 14.

*Molnár Zsolt sk.
bizottság elnöke*

ELŐTERJESZTÉS Kistehergépjármű beszerzésére
2024. 02. 15. bizottsági és képviselőtestületi ülésre

Tisztelt Képviselők, Tisztelt Bizottsági Tagok!

Cserkeszlő Községi Önkormányzat és intézményei Beszerzési Szabályzatának előírása alapján kérem a tisztelt bizottsági tagokat és kérem a tisztelt képviselőket, Fürdő és Gyógyászati Központ részére engedélyezze az alábbi beszerzés kiírását, és a beszerzési eljárás lefolytatását:

1db új Renault Express Van 1.3 TCE 100 benzin üzemű kistehergépjármű beszerzése melynek listaára nettó 6.500.000.- Ft + üzembehelyezési költség.

A beszerzés megindítását indokolja, hogy a Peugeot Partner diesel üzemű kistehergépjármű üzemképtelen, a jelenlegi várható javítási költsége meghaladja a jármű piaci értékét, továbbá az elmúlt időszakban folyamatosan magas összegek kerültek javítási költségként kifizetésre. A jármű további üzemeltetése nem gazdaságos.

Cserkeszlő Községi Önkormányzat képviselőtestülte által a 2024. évi költségvetésben a kistehergépjármű beszerzése nettó 6.500.000.- Ft értékben feltüntetésre és elfogadásra került.

A beszerzésnél fontos szempont, hogy raktárról elérhető jármű beszerzésére tegyünk lépéseket, ugyanis rendelés esetén a szállítás 3-4 hónapot vesz igénybe, mely szállítási idő veszélyeztetheti a fürdő biztonságos és gördülékeny működését.

Kérem a tisztelt képviselőket és bizottsági tagokat vitassák meg előterjesztésemet.

Köszönettel:

Horváth Attila

Cserkeszlő Fürdő és Gyógyászati Központ
intézményvezető

Tisztelt Polgármester Úr!!
Tisztelt Testület!

Ezúton szeretném felajánlani Önnek és a településüknek az alábbi sport rendezvényt lakhelyük reklámozására, és az éves programjuk színesítésére. Bemutatni településüket minél többször a televíziós csatornán keresztül az ország vagy a világ lakossága számára.

A **Nemzetközi Natúr Erős Emberek Szövetsége (W.N.S.F.)** kizárólagos joggal megbízta Fekete Lászlót és az általa vezetett gazdasági társaságot hogy 2024-ben szervezze és rendezze meg a sportág egyik nemzetközi versenyét.

A Három Nemzet Legerősebb Embere Versenyt.

A verseny dátuma: 2024. Május vége - Június eleje

A versenynek méltó helyszíne lenne : Cserkeszőlő

A versenyen 3 ország versenyzői vesznek részt (9- 12fő)

SZLOVÁKIA – ROMÁNIA - MAGYARORSZÁG.

A versenyben 5- versenyszám lesz.

Versenyszámok: golyó rakás, farönk nyomás, súlyok lépcsőn cipelése,
súlyok cipelése távolságra, gumikerék forgatás, vagy kamionhúzás.

A versenyen a TV2 kereskedelmi csatorna jelen lesz, (Spíler1 - Sport2) és az eseményről kereskedelmi 60 perces filmet készít. Melyet saját csatornáján 1+9 ismétléssel sugároz le .

Igény szerint az induló országok televíziós csatornáinak biztosítjuk az anyagot többszöri lejátszás céljára. Így a film nagy turisztikai reklám erőt képvisel.

A település és környékén élő emberek megérdemelnének egy ilyen versenyt, hogy élőben láthassák az Erős Embereket versenyezni.

Cserkeszőlő a filmben nagy értékű reklámot kap (4 perc). A versenyben szereplő szponzori termékek közel 1óra hosszúságú reklám lehetőséget biztosítunk szintén adásonként. (A termékek és arculati elemei végig láthatóak maradnak a filmben.)

A film elején 4 percben bemutatják a versenynek helyt adó helyszín szépségét, és nevezetességeit. Ezenkívül 1,5 – 2 perces Polgármesteri vagy általa kijelölt személy nyilatkozata a rendezvényről. Az eredményhirdetésnél az

önkormányzat és a támogató cégek vezetői vagy az általuk kijelölt személyek adják át a díjakat a versenyzőknek.

Mivel a TV2 csatorna itthon és a környező országokban nagyon nézett műsor, ezért a helyszínek és a támogató cégeknek a jó reklám lehetőség biztosított.

Tisztelt Polgármester Úr!

A verseny létre jöttéhez 5.000.000.ft támogatást kérünk.

Ez az összeg tartalmazza a verseny részleges költségvetését: (TV2 költségeket, a versenyzők útiköltségét, start pénzét, a verseny anyagi és tárgyi díjazását, a versenyzők szállás és étkezést, a kelléket és kellékeseket, a versenybírók pénzét és ittlétét, valamint a fuvar költségeket és a verseny köré épülő szolgáltatásokat.)

A verseny szabadtéren vagy zárt helyiségben történik egy szombati napon kb. 3 – 3,5 óra alatt zajlik le. Sportcsarnok esetén már előtte való pénteken a kellékezés a küzdőtér kialakítása történik a helyszínen.

Tisztelt Polgármester Úr !

Polgármester Úr! Szeretnék Öntől egy időpontot kérni személyes találkozás céljából.

A világ sok településén szeretnének ilyen versenyt megrendezni, mert tudják a vezetők hogy ez a rendezvény a lakosságnak nagyon tetsző dolog. Ezért kérem Önt hogy fontolja meg ajánlatomat hogy ne kelljen más városba elvinni az eseményt vagy legrosszabb esetben más ország dicsekedjen a rendezvénnyel. Döntését kérem jelezzék felém az alábbi elérhetőségeken a szervezés mielőbbi elkezdése végett.

2024. 02.12. Esztergom.

Tisztelettel : Fekete László

+ 36309375050


Email: show@feketelaszlo.hu



Kedves Fekete László,

Marczinka Péter, mint a TV2 szponzorfinanszírozott műsorokért felelős személye kijelentem, hogy a Fekete László és az általa vezetett sportegyesület által gyártott Világ legerősebb emberei című szponzorfinanszírozott műorból a 2024-as évben, 6-8db epizód befogadását tervezzük a TV2 Csoport Spíler Tv (Spíler 1-2) kábelcsatornáin.

Budapest, 2024.01.22.


TV2 Média Csoport Zrt.
1145 Budapest, Róna u. 174.
Adószám: 25771859-2-44
23.

Üdvözlettel,

MARCZINKA PÉTER

AFP menedzser

E-mail: peter.marczinka@tv2.hu

Mobil: +36-30-458-5925

TV2 Média Csoport Kft. | H-1145 Budapest, Róna utca 174.

Telefon: +36-1-4676-521

Web: www.sales.tv2.hu



